
         

 

Varianta 7 
 

III. 

13. a) ( )22 2 2 2 22 5 5 2 5 10 4 2 10 .n n n n n nA = ⋅ ⋅ − ⋅ = ⋅ = ⋅  

 b) nA 102 ⋅= 0.n⇒ =  
14. a) ( ) 1131211 −=⇒=−+−⇔= mmmf  

      b) ( ) 3 4f x x= − + . Reprezentarea grafic
�
 a func�iei f este dreapta AB unde 
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 �i ( )0;4B . 

c) Raza cercului circumscris este jum
�
tate din ipotenuz

�
.

3

102=R . 

15. b) 12 72 6latA h h= ⋅ = ⇒ = cm. 

c) 
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⋅

= = cm3 . 

d) Se construie�te în prelungirea fe�ei CBCB ′′ , fa�a BBMN ′  astfel încât CB ′ paralel cu BM ′ .Unghiul  

dintre AB′  �i BC′  este unghiul MBA ′ . 132=′=′ MBBA  cm . Triunghiul CAM este dreptunghic în  

A. ( ) 2 30
sin

13
AB M′ =� . 

 

 

            

 


